
#001 LARS NORRMAN
Multitryck. IKEA 1972.

#002 TAKARMATUR
Trearmad med glaskupor, en skadad, se bild.

#003 MATTA. 
Etikettmärkt på baksidan. Kilim. Galkowski. Polen

#004 SOFFBORD. CARL MALMSTEN. 
Bodafors. Märkt under skiva, 1961

#005 SÄNGBORD. 1940/50 TAL
Björk, råglas. Omärkt

#006 1:a Dagsbrev
Sverige,Färöarna,Kina m.m

#007 CYKEL. CRESCENT
Sverige m.m

#008 Frimärken,album,klipp m.m
Sverige m.m

#009 Frimärken,klipp m.m
Hela värden

#010 Rabattfrimärken  "Inrikes Brev"
ca.1100 stycken rabattmärken.Portovärde ca 19.800:-

#011 Parti med klockor

#012 Bijouterier

#013 Skål+vaser bla Vicke Lindstrand

#014 LJUSSTAKAR Orrefors, Nuutajärvi, Eneryda

#015 2 st FIGURINER i gips

#016 BESTICK i nysilver

#017 VÄGG/BORDSLAMPA Helena Tynell

#018 BRODERADE DUKAR

#019 CYKEL Crescent

#020 KARMSTOLAR. 2ST
Första halvan på 1900-talet

#021 GOLVLAMPA

#022 DUKAR och SERVETTER

#023 2 st ELLJUSSTAKAR

#024 SOFFBORD MED KAKELPLATTOR
Omärkt, Troligtvis Severin Hansen med kakel från Royal 
Copenhagen.

#025 HÄNGSKÅP. ALLMOGE
Saknar lås och nyckel,

#026 SKYLTAR
Emaljerad plåtskylt samt reg.skylt till bil

#027 VÄGGBELYSNING
Skeppsmodell

#028 SLAGBORD
Bruksslitage

#029 ARNE JACOBSEN. STOL. 7:AN
Bruksslitage, borrade hål.

#030 BORDSFOTOGENLAMPA
Ej rätt glas till lampfot, omärkt



#031 Postfriska frimärken Sverige
mer än 7500Kr

#032 Utländska sedlar

#033 2st stilstolar med bord

#034 6st stolar "Vilmar" IKEA

#035 Golvlampa   H:150cm

#036 Duschpall i kartong    ETAC  SWIFT

#037 Kaffegods "BOJ"   UE/Gefle
12st

#038 FOTOGENKÖK PRIMUS NO 1

#039 SKOLPLANSCHER, "ÅNGAN" "VATTENTURBIN"

#040 KÖKSHANDDUKAR

#041 YTTERFODER, Rörstrand

#042 LAKAN 2 LÅDOR + ÖRNGOTT

#043 Vinylskivor LP   ca.300st
blandad musik,osorterat

#044 DOKTORSVÄSKA

#045 ETIENNEBORD

#046 BORDSUR

#047 TERMOSAR 

#048 TOMTAR

#049 LJUSMANCHETTER i glas

#050 TALLRIKAR Lene Bjerre 11+5 st

#051 FOTGLAS Bohemia 10 st

#052 FOTSKÅL, LJUSLYKTOR "STELTON" + GLAS

#053 OTTO LINDBERG
Duk, ram med dekorslitage

#054 GRÖTSKÅL 1800-TAL
Tenn, otydliga stämplar.

#055 CHARLES SJÖHOLM
Litografi, signerad och numrerad 200/290

#056 FLASKOR. 1800-TAL
2st

#057 BRÄNNVINSSKÅL I TENN
Omärkt.

#058 PICKNICKVÄSKA MED INNEHÅLL
Design A.Boghetich. Selap. Italy. ej komplett bestick och tallrikar. 
1970-tal

#059 GLASFRUKTER. 7st
En märkt Beranek Handmade.

#060 PARVASER. KINA
Omärkta



#061 LINNEDUK OCH SERVETTER
Duk och 6st servetter

#062 SOPPSLEV I SILVER
Monogram

#063 SOPPSLEV
Kokosnöt

#064 KANNA OCH BURK
Kaffekanna Sigvard B. och honungsburk

#065 Silvermynt o medalj    vikt:148gr 
minst 80% silver

#066 Sedlar, svenska o utländska

#067 3st armbandsur
Casio,Seiko

#068 Frimärken,årssatser,häften m.m

#069 FLASKSTÄLL + 2 ST HYLLOR

#070 JULKOLOR och DEKORATIONER

#071 2st ringar i silver
ekivoka motiv,  st.16,5-18mm

#072 HUSGERÅD m m

#073 PIEDESTAL

#074 DIKESSPADAR och TRÅDKORG

#075 SPEL och PUSSEL

#076 STÖVELBLOCK

#077 Barngungstol med rep.behov

#078 Skyltdocka   H:120cm
slitage se bilder

#079 Diskställ+stol

#080 Armbandsur "Svalan"+Bok

#081 Klaffbord
2 lådor

#082 VATTENKOKARE PHILIPS+ FAT JIE

#083 TV SAMSUNG 32"
Provad, ej funktionstestad

#084 SKÅP
Björkfaner, 1950-tal

#085 BOKHYLLA/HYLLSYTEM "PRYDNO"
Bröderna Gustafsson, 1950/60-tal.

#086 FÅTÖLJ

#087 2 st SAKE SERVISER
s

#088 VINKYLARE och SPELFLASKA

#089 TALLRIKAR "LA MER", FAT "LAGUN", BURK MW

#090 LITOGRAFI LARS NORMAN 164/360



#091 YNGVE NILSSON -93, Oljemålning på duk

#092 Trädgårdssoffa    L:167cm

#093 Ammunitionsväska

#094 Industribelysning "Triplex" för väggmontage
design:Johan Petter Johansson

#095 2st 3-benta metallgrytor

#096 2 tryck

#097 3st målningar
2 osign.   1 sign.

#098 Leksaksbil i trä    

#099 Bordslampa i malm
Bolling Gränna

#100 2 mindre 3-benta grytor

#101 Bordslampa "Granat"

#102 FICKUR. 
Märkta Långshyttan och Viking. Silver,

#103 FICKUR
Märkt Elgin, spricka i  urtavla.

#104 FICKUR OMEGA
Silver.

#105 Trädgårdsmöbel  i trä o metall
Soffa,bord,2 karmstolar

#106 Hatthylla

#107 2 ljusstakar

#108 Kalibreringsverktyg för luftpistol
Almina Bolaget

#109 Märklin tågdelar

#110 Kuriosa

#111 2st mindre speglar

#112 Smyckestäd

#113 Kuriosa

#114 Ljushållare+ljussläckare

#115 2 smyckstäd + hammare

#116 Konduktörsväska
saknar mynthållare

#117 Metallfiguriner,ljusstake m.m

#118 Ljuslykta,bordslyster m.m

#119 Div.kopparsaker

#120 Kaffekvarn,bestick m.m



#121 Div.porslin

#122 Leksaker
Corgi m.m

#123 Yxa o kavel

#124 FICKUR
Silver, omärkt

#125 ARMBANDSUR. 2ST
CERTINA DS och ARSENAL

#126 ARMBANDSUR 
Casio Edifice, instruktionsbok

#127 KLOCKASK. OMEGA

#128 KLOCKASK. OMEGA

#129 BYST
Gjuten, troligtvis betong

#130 PARTI BARNBÖCKER 
Ej genomgångna

#131 Snöslunga "Simplicity 560"
provstartad på startgas

#132 Linneskåp med spegel i dörren

#133 Takarmatur  5-armad
mässing o glas

#134 KAFFEGODS Bavaria + FOTFAT

#135 Fanerad stilbyrå med stenskiva

#136 2 st LAMPETTER i gammal stil

#137 Fanerad stilbyrå med stenskiva

#138 Stilspegel

#139 Liten stilbyrå

#140 Stol

#141 Takarmatur med prismor

#142 13-delar "Johanna"  Rörstrand

#143 12-delar "Ranka"  Gustavsberg

#144 11-delar "Adam"  Gustavsberg

#145 Kanna "Marin" Gefle

#146 Metronom

#147 2-delar Iittala

#148 5 st LJUSLYKTOR "SNÖBOLL" + TÅRTFAT

#149 VAS CHAMOTTE + FAT GUNNAR NYLUND, 
RÖRSTRAND

#150 TIDNINGSBORD med råglasskiva



#151 TV KANNA Carl-Arne Breger

#152 FÖNSTERLAMPA Helena Tynell

#153 Omega fickur+mormorsur
bägge i silver,mormorsuret saknar glas m.m

#154 Örhängen 18k med pärla

#155 Ring 18k vitguld
saknar stenar

#156 Hänge 18k med sten

#157 2st hängen 18k med stenar

#158 Halskedja 18k

#159 4-delar silver

#160 Sideboard "Ulferts"?
Slitage se bilder,saknar nyckel

#161 Sidebord  Ikea?
Fanerskada se bild

#162 2st Förstärkare Sharp o Akai
ej provade

#163 Liggbräda,2 pallbockar,bilstereo

#164 Fiskerullar o spö

#165 2st kassettdäck, Hitachi o Sony
ej provade

#166 Tryck "Sandvikens Jernverk 1897"

#167 Modelltåg , Fleischmann
ej provade

#168 Leksaksbilar
Schuco,Dinky m.m

#169 Matta Vändbar
1950-tal

#170 2st mattor
1950-tal

#171 Glasburkar med metallock,2 träskrin

#172 Radiorör m.m

#173 Ångmaskin,symaskin
Wilesco,Sew-ette

#174 Microskåp "Towa"

#175 Filmstjärnor m.m

#176 Hylla
med skåpdel

#177 2 st KARMFÅTÖLJER 
60 70-tal

#178 SKIVSPELARE ITT

#179 FAT och ASSIETTER
Bof och Gefle

#180 MÅLAT SKRIN



#181 LJUSKRONA i glas och metall

#182 FIOL, 2 st STRÅKAR, BLOCKFLÖJT

#183 GRUVLYKTA i mässing, E Thomas & Williams

#184 LJUSLYKTA I metall och glas

#185 BALJA och KITTLAR i koppar

#186 FOLKDRÄKTSDELAR

#187 KONSTRUKTIONSLÅDA X

#188 SPÅNKORGAR

#189 BORDSLAMPA  i glas, inklusive skärm
1960 70-tal

#190 SKOLPLANSCH "BJÖRN"

#191 GRENSÅG "ALLIGATOR"  BLACK&DECKER. 
OANVÄND I FÖRPACKNING

#192 CIRKELSÅG. PARKSIDE. OANVÄND.
Ej provad

#193 SPEGEL. 1970-TAL. OMÄRKT

#194 VAS, TOBO. ERICH & INGER TRILLER

#195 RYAMATTA 130X80. 

#196 ULLMATTA 180X115

#197 RYAMATTA. 235X170

#198 GOLVHÖGTALARE. 2ST, OMÄRKTA
Ej provade

#199 TV 32" TCL
Provad, ej funktionstestad

#200 SPEGEL. JOHANSFORS SPEGELFABRIK
Mahognyfanerad. N:r 179

#201 KÖKSPALL
Metall och plast

#202 HAMPE SVANBERG. AKVARELL 43x34
Signerad och daterad -52 på baksidan

#203 HAMPE SVANBERG.  OLJA PÅ PANNÅ. 25x33
Signerad och daterad på baksida

#204 CYKEL. PRESIDENT

#205 ROTTINGFÅTÖLJER. 3ST

#206 BORD MED LÅDA.
Första hälften av 1900-talet

#207 SATSBORD. 3-DELAR
En med kakelskivor

#208 BAROCKSTOL MED RENOVERINGAR

#209 SPEGEL MED ETSAD DEKOR

#210 Musikanläggning Pioneer,ML högtalare
ej provad



#211 Parti med vinylsinglar

#212 Bänkslip o andra elmaskiner
provade

#213 8st linnedukar
ej genomgångna

#214 TOYOTA COROLLA KOMBI 2004. 17494MIL
Besiktad 26/9 med 2 fel se protokoll, behov av översyn.Sommar 
och vinterdäck

#215 LEGO Duplo
Klossar och djur

#216 KALLE ANKA figurer m m

#217 SIDOBORD teak med metallben
Typ String

#218 LEKSAKER m m
Tomkartong Dinky Toys

#219 3 st MÅLADE TRÄHÄSTAR

#220 KVITTO + TELÅDA
Kvittolådan saknar vimplar

#221 LUFTPISTOL China

#222 LUFTGEVÄR. CHINA
Ej provad.

#223 KORGMÖBEL
Stol och bord

#224 STILSKÅP MED STENSKIVA

#225 LIFT-UP FÅTÖLJ MED FOTPALL. COMFORT OF 
NORWAY
Provad

#226 KUBBSTOL

#227 KRUKVÄXTER. 2ST
Den vänstra konstgjord

#228 Div.kopparsaker
pipkruka,kaffepanna,skopa m.m

#229 Arbetsbänk B&D

#230 2st högtalare Sonab OD11
ej provade

#231 Gungstol  Nässjö 
Design.Lena Larsson

#232 Etiennebord
H:77cm  L:60cm  B:39cm

#233 Skolplansch  "Apa"

#234 Pinnsoffa "Florida" 
Br.Wigells  Malmbäck

#235 2 affischer  "Tjurfäktning" på masonit 1960-tal

#236 2st skolplanscher "Astronomi"

#237 2st skolplanscher "Astronomi"

#238 Skolplasch   "Optik"

#239 SOLSÄNG. 1970-TAL. IHOPFÄLLBAR

#240 MATTA. 178X110
Vändbar, 1950/60-tal



#241 VÄGGKARTA "ASIEN" 134X166

#242 VÄGGKARTA "SYD-AMERIKA" 200X145

#243 2 dockor,Midge Barbie,Ken med kläder 
1960-tal

#244 KERAMIKPLATTA. MARI SIMMULSON UPSALA-
EKEBY
UE SWEDEN 0120 M

#245 SPEGEL 1800-TAL

#246 Minnesmedalj "Finska Vinterkriget 1939-40"

#247 CD-SKIVOR

#248 KARMSTOL. BRA BOHAG. 1950-TAL

#249 TAKARMATUR. INDUSTRIMODELL

#250 Skivspelare "Pioneer PL-Z93"
ej provad

#251 SOFFBORD. 
Omärkt. 1950-tal

#252 Skivspelare "Samsung PL600"
ej provad

#253 PALL
Nyare tillverkning

#254 CD o DVD   2 backar

#255 KLOCKDELAR
Väggur

#256 BOKMÄRKEN. ca 250st
2st album

#257 BREVPRESS "FOSSIL"

#258 3-delad Alu-stege "Hard Head"  Mul 9
3x245cm

#259 HERRBETJÄNT. FR ITALY

#260 MODELLER MOTORART. 1:50

#261 MODELLER. MOTORART. 3ST
1st 1:50 och 2st 1:87.

#262 Vikbar Alu.-stege "EN 131"

#263 MODELLER. MOTORART 2ST 1:50
Volvo L60E och L350F

#264 String-delar
4st sidostycken,6 hyllplan + 1 utan hängen

#265 Arbetskläder m.m

#266 Koffert

#267 Blomlåda i koppar

#268 Koffert

#269 DOCKHUS med tillbehör

#270 SYPALL med innehåll



#271 KOCKUMS EMELJERAT

#272 ARABIA "HARLEKIN"

#273 HYACINTVASER

#274 KRUKOR bl a Raus och Höganäs

#275 BLOMKRKOR BOF m m

#276 ENGELSKT PORSLIN Tekoppar m m

#277 Resegrammofon "Juvel"
Fungerar

#278 HUSGERÅD, NYCKELSKÅP m m 

#279 Slipmaskiner,borrmaskin

#280 TVÄTTFAT + KANNA "TOR" Gefle

#281 FÖNSTERLAMPOR 2 st

#282 Plåtbil med styrning samt plastbil italy
plåtbil:KKS Japan

#283 TAKARMATUR i glas och metall

#284 DOCKOR + SAMEMÖSSA

#285 Lödkolvar 9st

#286 PARTI PORSLIN bl a Entré, Pyro, Fasan

#287 Vattenpass-vinkelmätare,måttband m.m

#288 10st sågar

#289 3st arbetslampor

#290 Rep.handböcker m.m

#291 Morse-sändare
ej provade

#292 Gasmask i väska

#293 Voltmätare

#294 2st lödkolvar i förpackning

#295 MODELLER. MOTORART VOLVO 2ST
L180 High lift och 180E. 1:50.

#296 MODELLER. VOLVO 2ST
L150E och L220E

#297 MODELLER. VOLVO 2ST
A25D och EC240BLC. I kartong

#298 MODELLER. VOLVO 2ST
G970 och G740B. I kartong

#299 MODELL. MILLENIUM SPECIAL VOLVO BM A25 
DUMPER
Limited edition No 0072. Skala 1:50

#300 MODELLER. 3ST 
Utan kartonger. Volvo EC210, EC280 och Åkerman EW200. 
Längd ca 16cm-19cm.



#301 MODELLER. VOLVO 2ST
Utan kartonger, A40D och A35C. Längd 23-26cm

#302 MODELLER. VOLVO 3ST MED DIV. TILLBEHÖR
Utan kartonger. Längd ca 17-18cm.

#303 MODELLER. VOLVO 3ST. 
L70C, L35B och EC45. Utan kartonger. Längd 10cm-15cm.

#304 Furuskänk

#305 MINNESMYNT. 
"Till CARL FRÅN OLGA MIDSOMMARAFTON 1955. LÅT MIG 
VERKA MEDAN DAGEN BRINNER" ORD AV RUTH MILLES

#306 Byrå i furu

#307 Kompositbåge med pilar

#308 PILBÅGE "BLACK WIDOW" 64" WILSON 
BROTHERS. SPRINGFIELD. 1965 
SERIENUMMER #14120
Påse, pilar och tillbehör medföljer. Enl. märkning Handcrafted for 
Greta Malm

#309 Kolsyregevär Gamo G-1200

#310 Luftgevär  China

#311 SOFFA. STORA SALEN. CARL MALMSTEN
Brännmärkt CM

#312 Luftgevär "Diana"

#313 Prydnadsvapen "Orientalisk Sabel"

#314 Gammal mynningsladdad  pistol med slaglås

#315 7st knivar

#316 DVD OCH BLURAY
Ej genomgånget. Skivor utan fodral

#317 PLÅTLASTBIL. TRI-ANG
Omärkt

#318 SKIFTNYCKLAR 7st

#319 YXA OCH KNIV
Kniv märkt Frost Mora

#320 VERKTYG
Rörtång, mejsel, spikurdragare, brytjärn

#321 SÅGAR. 3ST
2st märkt Sandvik

#322 KORGAR. 3ST

#323 Kaffegods Rörstrand ,Karlskrona

#324 Kaffegods m.m

#325 Dockserviser m.m

#326 div.figuriner

#327 Lampkupor

#328 3st kaffepannor i rostfritt
1 Bernadotte

#329 "Stenkakor"

#330 Div.kopparsaker



#331 KASSETTBAND. 19ST
Nirvana, Billy Idol, Bruce Springteen, Eurythmics, U2, Gary 
Moore, Svenne Rubins mm

#332 SINGLAR OCH LP-SKIVOR
Ej genomgånget, några utan fodral

#333 KURIOSA
Bricka, olika reklamföremål, pussel mm

#334 ÖLGLAS. FALCON 12ST
I kartong

#335 MURARVERKTYG

#336 VIRKADE ÖVERKAST. 2ST

#337 GARDINER. 1970-TAL
4+4+6 delar

#338 4 kameror
Zeiss Ikon,Certix,Kodak,Brownie

#339 4st pilbågar o 5 pilar

#340 Soft airgun "Gamo PT80"

#341 Soft airgun "Taurus PT99 AF"

#342 Soft airgun "Crosman C 31" med hölster

#343 Luftpistol Gamo
inget tryck

#344 2 kikarsikten  4x18,4x20

#345 2 äldre kikare
Zeiss 6x42, Hensoldt 6x30

#346 Tillbehör till luftgevär o soft airgun

#347 Paintballgevär o tillbehör

#348 PRIMUSLAMPA No 982

#349 TAKARMATUR i koppar Markslöjd

#350 MÅLADE TRÄHÄSTAR m m

#351 ELDHUNDAR i mässing

#352 TRÄLEKSAKER BRIO m m

#353 BORDSLAMPA, OIVA TOIKKA, 
Fyrklövern för Iittala, Nuutajärvi

#354 BORDSLAMPA I BRONS, 1930-tal
Klotformad, träsockel, art deco

#355 "APA" omärkt

#356 Sortimentskåp o lådor

#357 3st tvingar "Bahco QCG300"

#358 INDUSTRIDAMMSUGARE. KÄRCHER 2101
extra påsar medföljer

#359 LUFTKOMPRESSOR. CLAS OHLSON

#360 RÖLAKAN. HAVEDAL 200x140



#361 MATTA. VÄNDBAR 1950/60-TAL 200x130

#362 STEGPALLAR. "TRIPP" BRÖDERNA 
STRANDBERG SANDVIKEN
2st med renoveringsbehov. Metall och trä, båda är märkta

#363 HAMPE SVANBERG. PANNÅ 
Signerad HAMPE och daterad -51

#364 HAMPE SVANBERG. OLJA PÅ DUK
Signerad HAMPE och daterad -52

#365 RÖKBORD/BOKHYLLA
Saknar nyckel men olåst

#366 SKRIVBORD. FURU. SAKNAR SKIVA.

#367 Handverktyg

#368 Handverktyg

#369 Fiskerullar o drag m.m

#370 Äldre leksaker med defekter

#371 Luftvärnskanon,plåt,Hausser Tyskland
50-60tal

#372 Plåtbil Cadillac 1950
saknar viss dekor

#373 Plåtbil  Marusan Toys Japan

#374 Borrar m.m

#375 5st elmaskiner
slip o borrmaskiner m.m

#376 Kroppsvård i förpackning

#377 Div.handverktyg,borrstativ

#378 VÄGGKARTA. VÄSTRA HALVKLOTET
P. A.Norstedt & Söners förlag 1914

#379 BÅTMOTOR. EVINRUDE I DELAR.
Osäkert om komplett.

#380 Vattenpass Tottmars Köping  L:180cm

#381 Elmaskiner m.m i kartong

#382 2st ljusstakar Georg Jensen
i kartong

#383 Blåslampa  "Sievert Type 216"

#384 3st vattenpass  L:60cm

#385 4st elmaskiner
tigersåg med extra blad,handklinga,slip o borrmaskin

#386 SKOLPLANSCH "Kungsörn"

#387 Murarlåda med verktyg

#388 Snickarlåda med verktyg

#389 SKOLPLANSCH "Varg"

#390 Yxor



#391 SKOLPLANSCH "Friska och Sjuka Tänder"

#392 SKOLPLANSCHER "Te" "Bomull" m m

#393 TAKARMATUR i metall

#394 BORDSLAMPA i gammal stil

#395 TAKARMATUR i glas och tyg

#396 YTTERFODER i metall

#397 KAMIN "Ockelbo" Milan

#398 LP SKIVOR "History Of Rock"
Volym 1-40

#399 ÖVERKAST TILL DUBBELSÄNG. 1970-TAL

#400 PINNSVETS. ESAB THG140 MED TILLBEHÖR
Ej provad.

#401 ÄLDRE ORAMAD AFFISCH "NORTH AMERICA 
BY SAS" 100x60
Tryckt i Danmark

#402 ARBETSPALL
Höjd 67cm

#403 SSB TRANSCIVER MODELL 2020. UNIDEN

#404 BELYSNING glas och metall
Nyare tillverkning

#405 DEKORATIONER, Hörnhylla m m

#406 LYKTOR och DEKORATIONER 4 delar

#407 SKYLTAR och DEKORATIONER
Nyare tillverkning

#408 BRICKBORD, LJUSSTAKE, LAMPA,KORG
Nyare tillverkning

#409 DEKORATION, PALL, SALONSDÖRRAR m m
Nyare tillverkning

#410 KABELTRUMMA

#411 SOFFA. FD-146. FRANCE&DAVERKOSEN
Design Orla Mölgaard och Peter Hvidt, inga dynor

#412 GUNGSTOL
Nyare tillverkning, omärkt, dyna medföljer

#413 TAKARMATUR. FAGERHULT
ArtNr.4980981

#414 MODELLTÅG MED TILLBEHÖR
Fleischmann,mm

#415 KARMSTOL 
Omärkt, nyare tillverkning, sits med fårskinn

#416 STEGSTOL
Stålrör, 1950/60-tal

#417 TAKARMATUR.
Omärkt

#418 TRYCK. AMERICAN CREW. ELVIS
6st

#419 TERRIN "TERMO" BOFAJANS. GEFLE
Höjd ca 25cm

#420 ÅNGMASKIN MED METATABLETTER
Dedikation.



#421 HÄNGFOTOGENLAMPA MED SKADOR
Se bilder

#422 ÄLDRE BANDYBOLLAR. 12ST "MASCOT"

#423 CAMPINGBORD MED PALLAR
4st pallar

#424 FICKUR H.HAMLET & CO
Boettnr 662197, urverk 1878979

#425 FICKUR MÄRKT K.E.A INSJÖN. SILVER

#426 SAMLING FRIMÄRKEN
Svenska/utländska, finns några postfriska märken.

#427 KÖKSMASKIN BOSCH. PROFIMIXX44
Bruksanvisning medföljer

#428 Sedlar o kopparmynt
ena svenska hundringen är en kopia

#429 Silvermynt minst 40%

#430 AGNE SÖDERBERG -47
Olja på pannå

#431 DROTT Fickur i Silver
med fodral

#432 LP-SKIVOR 64ST. BLANDAD MUSIK

#433 LP-SKIVOR 70ST. BLANDAD MUSIK

#434 Takampel

#435 Tvättkorg

#436 Bi-pust,trälåda med tryck m.m

#437 Kryddset,lockskål Herend,brickor

#438 Dockor m.m

#439 Bäddset o frotté i förpackningar

#440 Gävleborgs län i ord o bild

#441 Arbetskläder
obeg. björnkläder m.m

#442 Skjortor i förpackning,skor

#443 Fat,Bitossi Italy
nagg se bild

#444 STOLAR. 4ST
Renoveringar

#445 Pall
limbehov


